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Klausimai po 3 taskus

10.

. Gerda kiekvienoje rombo vir§unéje ir prie kiekvienos rombo krastinés taip parase

. Vienoje gatvéje stovi 7 namai, turintys i§ viso 25 gyventojus. Kiekviename name gyvena Seima i§ 3 arba 4 asmeny. Keli

namai turi 4 gyventojus?
Al B)2 C)3 D)4 E)5

. Emilija turi 4 skirtingy dydZiy skritulius. Ji nori i§ 3 skrituliy sustatyti tokj boksta, kad kiekvienas @ @

skritulys buty mazesnis uz skritulj po juo. Kiek skirtingy boksty gali sustatyti Emilija?

A)1 B)2 C)4 D)5 E)6 @@

. Joré turi Sesis svarscius: 1 kg, 2 kg, 3 kg, 4 kg, 5 kg ir 6 kg. Ji ant svarstykliy padéjo

penkis svars¢ius (Zr. paveikslélj), ir svarstyklés liko pusiausviros. Kurio svarsé¢io Joré T 3T 3T SRS -
nedéjo ant svarstykliy? . . . .

A)lkg B)2kg C)3kg D)4kg E) Nustatyti nejmanoma

. Penki vaikai spéliojo, kiek kengury gyvena zvéryne. Ju spéjimai tokie: 2, 4, 5, 8 ir 9. Paaaiskéjo, kad Matas pasake 4

kenguromis per daug, o Tomas pasaké 2 kenguromis per mazai. Kiek kengury gyvena zZvéryne?
A)3 B)4 C)6 D)7 E)S8

. Kristina nori visus paveikslélio skrituliukus nuspalvinti taip, kad kiekvieny dviejy

atkarpa sujungty skrituliuky spalva skirtysi. Kiek maziausiai skirtingy spalvy piestuky
Kristinai prireiks?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

po viena skaiciy, kad prie kiekvienos rombo kragtinés parasytas skai¢ius lygus tos
krastinés galuose parasyty skai¢iy sumai. Kokj skaic¢iy Gerda paragé prie klaustuku
pazymeétos krastinés?

A)ll B)12 C)13 D)14 E)15

. Seima sudaro penki asmenys. Jy amziy (metais) suma lygi 80. Du jauniausi Seimos nariai yra vaikai — SeSiametis ir

a§tuonmeté. Kokia buvo $eimos amZiy (metais) suma prie§ 7 metus?
A)35 B)36 C)45 D)46 E)52

. Austéja parasé tris i§ eilés einanCius naturaliuosius skaicius, bet vietoje skaitmeny panaudojo simbolius: CIQQ,

QAA, OADO. Skirtingi simboliai Zymi skirtingus skaitmenis, o vienodi simboliai — vienodus skaitmenis. Kam lygus
skaicius OAO 4 17

A) Q00 B)OVO C)VAO D) OO0 E) QAQ

—e o—e

— L)

. I§ vienoduy degtuky skaitmenys déliojami, kaip parodyta paveikslélyje. Kiek H‘Zﬂ H':' =11 "= r ‘:'H 11
LI ﬂ

naturaliyjy skai¢iy galima gauti tokiu budu, panaudojant lygiai 6 degtukus?
A)2 B)4 C)6 D)8 E)9 'Z

C1

| i

Viela, kurios ilgis yra 95 m, supjaustyta j tris dalis. Antroji dalis yra 50% ilgesné nei pirmoji, o tre¢ioji yra 50% ilgesné
nei antroji. Koks yra vielos treciosios dalies ilgis metrais?
A)36 B)42 C)45 D)46 E)48



Klausimai po 4 taskus

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Adomas, Simonas ir Elzbieta mété strélytes i taikinj. Kiekvienas j taikinj meté po
Sedias strélytes (7r. pav.). I ta patj taikinio Zieda pataikiusios strélytés pelno vienoda
tagky skaiciy. Adomas i§ viso surinko 46 taskus, o Simonas 34 tagkus. Kiek tasky

surinko Elzbieta?
A)37 B)38 C)39 D)40 E)41 Adomas Simonas Elzbieta

Raidés A, B, C, D ir FE zymi 5 skirtingus skaitmenis. Padauginus Se§iazenklj skaic¢iy 1ABCDFE i§ 3, gautas SeSiaZenklis
skai¢ius ABCDFE1. Kuri raidé Zymi skaitmenj 87
A)A B)B C)C D)D E)E

Kotryna i§ vieno plokstumos tagko i§vedé du tiesiy spindulius, sudaranéius statyjj kampa. Kiek maziausiai spinduliy ji
dar turi iSvesti i$ §io tagko, kad su kiekviena reik§me 10°, 20°, 30°, 40°, 50°, 60°, 70° ir 80° kurie nors du Kotrynos
i§vesti spinduliai sudaryty atitinkamo didumo kampa?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

2023 is eilés einanciy sveikyju skaiciy suma lygi 2023. Didziausia i Siy skaiciy pazymékime n. Kam lygi skaiciaus n
skaitmeny suma?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

Laima apskai¢iavo penkiy skirtingy pirminiy skai¢iy aritmetinj vidurkj ir gavo rezultata — naturalyjj skai¢iy a. Kokia
yra maziausia galima skai¢iaus a reik§meé?
A)12 B)8 C)4 D)5 E)6

Penkiakampis padalytas i 7 sritis, kaip parodyta paveikslélyje. Kiekvienos srities
viduje jrasytas jos plotas. Kam lygus nuspalvintos srities plotas P?
A)15 B)155 C)16 D)17 E) 18 9 8

Devynis skaiéius 1, 2, 3, ..., 9 reikia po vieng jradyti pavaizduotos figuros langeliuose. Du langeliai
vadinami gretimais, jei turi bendra krastine. Jokiuose dviejuose gretimuose langeliuose jrasytu
skai¢iy sandauga negali buti didesné nei 15. Keliais budais galima uzpildyti langelius?

A)12 B)8 C(C)32 D)24 E)I16

Dézéje guli rutuliai. Sofija ir Rimas zaidZzia tokj zaidima, pakaitomis atlikdami éjimus. Ejimo metu zaidéjas turi is dézes
iStraukti 1, 2, 3, 4 arba 5 rutulius. Pralaimi Zaidéjas, po kurio éjimo dézé lieka tuséia. Kai po Rimo éjimo dézéje liko 10
rutuliy, Sofija pastebéjo, kad ji gali laiméti, kaip Rimas bezaisty. Kiek rutuliy Sofija turi palikti dézéje savo éjimu, kad
laimeéty?

A9 B)8 C)7 D)6 E)5

Raminta skaic¢iy 1015 isreiske penkiy naturaliyju skai¢iy, kuriy kiekvieno visi skaitmenys lygus 7, i
suma (Zr. pav.). Sioje israiskoje skaitmuo 7 panaudotas lygiai 10 karty. Tokiu pat budu, 19 karty 7
panaudodama skaitmenj 7, Raminta i§reigké skaiciy 2023. Keli démenys toje iSraiskoje lygus 777 r
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 77
+ 7

1015

Kiek yra naturaliyjy skaiciy, i§ kuriy dalijasi skai¢ius 22° - 323, bet ne skai¢ius 210 - 320 ?
A)13 B)30 C)273 D)460 E) Kitas atsakymas

Klausimai po 5 taskus

21.

Taisyklingasis Sesiakampis sudétas i§ keturiuy keturkampiy ir vieno mazojo taisyklingojo
Sesiakampio, kaip parodyta paveikslélyje. Figuros uztusuotos dalies ir mazojo SeSiakampio
ploty santykis lygus %. Kam lygus mazojo Sesiakampio ir didZiojo Sesiakampio ploty santykis?

NE B O D) B



22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Julija turi tris Zetonus. Kiekvieno Zetono abiejose pusése uzraSyta po viena skaiciy.

I5 viso uzrasyti Sesi i§ eilés einantys naturalieji skaiciai. Julija tris kartus meteé Siuos

tris Zetonus. Po pirmojo metimo Zetonai atsiverté skaiciais 6, 7 ir 8, kaip parodyta @
paveikslélyje. Po antrojo metimo atsivertusiy skaic¢iy suma buvo lygi 23, o po tre¢iojo

metimo 17. Kam lygi pirmuoju metimu neatsivertusiy skai¢iy suma?

A)18 B)19 C)23 D)24 E)30

Praéjusio sezono septintose, astuntose ir devintose rungtynése rankinio komanda jmeté atitinkamai 24, 17 ir 25 jvar¢ius.
Sios komandos pirmuyjiy 9 rungtyniy jvarc¢iy skaic¢iaus vidurkis buvo didesnis uz jos pirmuyjy 6 rungtyniy jvarciy skaiciaus
vidurkj. Be to, §ios komandos pirmyjy 10 rungtyniy jvar¢iy skaic¢iaus vidurkis buvo didesnis uz 22. Kiek maziausiai
ivar¢iy 8 komanda galéjo jmesti per deSimtasias rungtynes?

A)22 B)23 C)24 D)25 E)26

Trys atkarpos jungia 7 skritulius (Zr. pav.), kuriuose jrasyta po vienaZenklj naturalyji skaiciy.
Irasytieji 7 skaiciai skirtingi. Daina apskaiciavo kiekvienos atkarpos triju skaic¢iy sandauga ir
pastebéjo, kad visos trys sandaugos yra lygios. Koks skai¢ius jragytas apatiniame skritulyje?
A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

I8 trizenklio naturaliojo skaifiaus n atémus jo skaitmeny suma, gautas trizenklis naturalusis skaic¢ius, kurio visi
skaitmenys lygus. Kiek yra tokiy skaiciy n?
A)10 B)20 C)25 D)30 E) Kitas atsakymas

Koks yra visy skai¢iy n®(n + 1)3(n + 2)3(n + 3)3(n + 4)3, kur n yra bet koks naturalusis skai¢ius, did#iausias bendras
daliklis?
A)2°.3% B)23.33.5 (C)26.33.5% D)28.32.5% E)29.33.5

c 1 1 D
Tiesés AB ir C'D lygiagrecios, o atkarpy AB ir CD ilgiai abu lygus 2. Du )
pusapskritimiai su skersmenimis AB ir C'D lie¢ia §ias tieses ir vienas kita,
kaip parodyta paveikslélyje. Koks yra atkarpos AD ilgio kvadratas?
A)16 B)8+4y3 C)12 D)9 E)5+2V3 T 1 1 3

Dviejose vienodose ritinio formos talpyklose jpilta po tiek pat vandens. Vieng
talpykla atrémus j kita, vandens lygis jose liko vienodas (Zr. pav.). Kiekvienos
talpyklos pagrindas yra skritulys, kurio plotas lygus 37 m?. Kiek vandens jpilta j
viena talpykla?

A)3V3rm? B)6rm® C)2m® D)9rm® E) Nejmanoma nustatyti

Visus naturaliuosius skai¢ius nuo 1 iki 9 reikia taip po viena jraSyti i langelius
(zr. pav.), kad kiekviena trijuy gretimuy skaic¢iy suma dalytuysi i§ 3. Keliais budais
tai galima padaryti?

A)6* B)6* C)2°

D)6-5-4-3-2-1 E)9-8.7-6-5-4-3-2-1

Sesiy i5 eilés einanc¢iy naturaliyjy skai¢iy sandauga yra dvylikos skaitmeny skai¢ius ABB CDD CDD ABB. Skaitmenis
A, B, C, D uzrasius tam tikra tvarka, vélgi gaunami i§ eilés einantys sveikieji skai¢iai. Kuris skaitmuo yra D?
A)l B)2 C)3 D)4 E)5
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